

# 从源头加强注册信息监管 让房屋有“数字身份证” 淄博高新区全省首推“一房一码”改革

淄博9月7日讯 “前段时间，公安部门与我们联合排查易制毒企业的时候发现，因为注册地信息不准确，高新区有3000多家小型化工企业处于‘失联’状态。”淄博高新区市场监管局综合业务科主任张鹏为此很是苦恼。为解决类似问题，淄博高新区在全省率先开展“一房一码”改革，搭建统一房屋数据库和应用服务平台，实行房建设码、房拆销码、动态管理，建立起包含动态地址采集、更新、入库等环节的闭环式运行机制，打造基于数字地址的社会治理新模式。今后，注册地信息不准确带来的监管难题将一去不复返。

近年来，淄博市持续深化商事制度改革，推进大众创业创新，使市场准入的门槛越来越低，企业注册的便利化程度也越来越高。“改革确实带来了便利，也出现了一些漏洞和问

题。”淄博高新区行政审批服务局商事登记团队负责人邵文超介绍，当前使用虚假地址、模糊地址，甚至冒用他人地址注册企业的情况不断增多，不仅扰乱了正常的市场秩序，也影响了营商环境。

今年6月14日-16日，淄博高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟率队赴深圳坪山区对标学习，坪山区“应用统一地址库实施商事登记监管”的管理模式使淄博高新区对标学习团深受启发。回到淄博之后，高新区改革办、行政审批局、市场监管局等相关部门便着手准备“一房一码”改革。经过周密调查和部署，淄博高新区“一房一码”改革即日起在全区展开。

“一房一码”改革首先要建立统一的地址数据库，淄博高新区整合公安、民政、自然资源等现有地址资源，对试点地区进行数据归集，融合成一份全

面的地址“底板”，由第三方机构联合网格员对试点范围内所有住宅、商业用房、工业用房的产权编号、房屋坐落、房屋性质、产权人等商用房信息，以及统一社会信用代码、行业门类、经营范围、注册资本(金)、行业代码、住所等工商注册信息进行采集核实。同时，对缺漏地址进行补采，对注册信息与经营信息不一致的进行问题标记。经核查确认过的地址数据，由第三方按照统一的标准和规范，赋予每栋房屋有效期内唯一的二维码作为“数字身份证”，生成“一房一码”云数据库。

数据库的建立是基础，只有与政务应用系统打通，实现数据的实时共享更新才能真正发挥应有的价值。为此，淄博高新区按照“一库两平台”的架构，对内，数据库与房管、工商系统建立数据接口，并逐步为

多个部门的各类社会服务管理平台提供“入块”“上图”应用支撑；对外，“一房一码”平台为手机端，提供给房屋产权人使用。用户根据提示输入相关身份证明后，针对产权人名下的单个房间生成专属二维码，产权人可以凭借二维码在工商注册时验证房产信息。此外，房屋地址库将广泛应用于水电气开户、流动人口管理、疫情防控等，实现基于地址信息的各类治理要素互联互通，达到建设成果共建共治共享的目的。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 刘力常晓月



扫描“鲁中晨报”APP  
二维码查看  
更多内容

## 13家省属事业单位 招聘106名运动员

淄博9月7日讯 今天，山东省体育局所属事业单位发布招聘公告，招聘106人。

招聘具体职位包括：拟面向社会公开招聘省优秀运动队运动员106人，其中，省射击自行车运动管理中心13名、省武术院12名、省青岛体育训练中心19名、省水上运动管理中心16名、省威海体育训练中心3名、省田径运动管理中心1名、省游泳运动管理中心1名、省拳击跆拳道运动管理中心11名、省举重摔跤柔道运动管理中心18名、省体操运动管理中心4名、省篮球运动管理中心1名、省排球运动管理中心3名、省烟台体育训练中心4名。自简章发布之日起(9月7日)起7个工作日内，采取现场报名的方式。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

## 淄博市保安服务公司为陶博会开幕保驾护航

淄博9月7日讯 9月6日，第二十届中国(淄博)国际陶瓷博览会在新落成的淄博会展中心开幕，为保障陶博会开幕式各项活动顺利进行，淄博市保安服务有限公司高度重视，提前谋划，完善细节，强化责任落实，加强现场安保，确保了开幕式各项工作顺利进行。

为实现疫情防控和各项活动有序开展，淄博市保安服务有限公司成立安保工作指挥部，下设3个安保工作组，明确目标、细化分工，搭建了统一高效的安保体系。会前，淄博市保安服务有限公司多次对会场进行实地勘查，与主办方等相关部门进行对接沟通，对停车场地、安检门、出入口、内场等部位逐一落实安保措施；同时，淄博市保安服务有限公司健全应急预案、加强应急管理，妥善处置陶博会期间可能引发的突发事件。

陶博会开幕式当天，淄博市保安服务有限公司出动安保



淄博市保安服务有限公司出动安保力量，全力保障陶博会开幕式治安环境稳定。

力量370人，在指挥部统一指挥下，团结一致、协作配合，全力以赴、恪尽职守、连续奋战，运用电子人数计数器把控疫情期

间会场人员动态，运用重点管控、应急处突、路巡步巡等措施相结合的模式，将各类重点要素全部纳入视线，全力保障了

陶博会开幕式的治安环境稳定，各项工作井然有序。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 崔雪

## 高校毕业生 就业服务平台上线

淄博9月7日讯 记者今天从人社部门获悉，9月1日起，“高校毕业生就业服务平台”正式上线，联通全国服务资源，搭建高校毕业生和用人单位高效对接通道。该平台上线当天提供岗位量达27万个。

为向高校毕业生提供不间断常态化就业服务，9月1日起，“高校毕业生就业服务平台”正式上线，联通全国服务资源，搭建高校毕业生和用人单位高效对接通道。平台上线后，“岗位速递”专栏发布全国最新就业岗位信息，平台上线当天提供岗位量达27万个，后续持续动态更新招聘岗位。“直播带岗”将瞄准热门行业、新兴产业、重点企业等，推出专题专场或综合性直播招聘活动。

对于求职者来说，平台推出“职业指导公开课”和“职业指导直播课”，发布职业规划、求职技巧、就业手续、创业指导等微视频，职业指导师、人力资源服务专家、创业指导专家等将在线开展就业创业指导交流。“就业见习”发布见习岗位、见习政策、岗位申请入口等，提供多元实践机会。“就业政策”发布全国和各地就业创业政策服务清单、经办机构清单，开展政策宣传解读。

服务平台还加载了“未就业高校毕业生求职登记小程序”，支持毕业生自主登记求职意向、就业服务需求，帮助毕业生“一键直达”公共就业服务；同步设大中城市联合招聘高校毕业生活动专区，推出跨区域联合招聘会和服务活动。

高校毕业生就业服务平台设在中国公共招聘网、中国国家人才网。有需要的高校毕业生和用人单位可登录网站专区，获取相关招聘信息和就业服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

## 缺牙多年牙槽骨萎缩难恢复 种牙多花冤枉钱？

# 周六种植牙健康大讲堂 千元代金券免费送

“活到九十九，全靠好牙口”，健康幸福的晚年需要一口好牙来支撑。现实生活中，不少市民却因为缺牙而严重影响生活质量。为了让更多缺牙的市民了解种植牙，摆脱缺牙带来的痛苦，本周六上午，晨报种植牙健康大讲堂继续开讲，1000元爱牙项目代金券免费送。

“真该早种牙！”  
六旬老人悔不当初

“我现在是真后悔啊，当初没听闺女的劝去种牙。后来，牙一颗接一颗地掉光了，还落下一身病！”66岁的张先

生说起自己的牙齿，现在满是后悔和无奈。

原来，张先生在7年前掉了第一颗牙，当时，他一直觉得年龄大了老掉牙很正常，就一直没当回事，后来牙越掉越多，无奈之下，前几年开始佩戴活动假牙。不过活动假牙给他的生活带来了很大不便，不但吃不了硬的东西，而且还经常引起口腔炎症，让他十分痛苦。

后来，张先生到医院咨询种植牙，不过医生告诉张先生，因为牙齿缺失多年没有及时修复，牙槽骨被大量吸收，如果想种牙，只能添加骨膜骨粉，否则种植牙很难成活，白白增加几千元的费用。

缺牙久拖不治危害大  
越拖花费可能会越多

中国俗语中有“老掉牙”的说法，很多人认为年龄大了掉牙是自然规律，缺牙之后也不够重视，但实际不然，如果注意口腔保健，到80岁拥有全口好牙也不是梦想，而且缺牙不治的危害非常多。

中老年人牙齿缺失看似只是小事一桩，实际上却从多方面影响着中老年人的身体健康。牙齿是消化的第一道门坎，牙缺失使中老年人过早丧失咀嚼能力，影响营养吸收，给胃部及消化系统带来巨大伤害，严重者甚至引发

癌症。

缺牙久拖不治，除了一系列的危害之外，还有可能增加治疗费用。

为回馈读者，本周六，晨报种植牙健康大讲堂继续开讲，并联合各口腔机构推出特惠活动，韩国进口种植体活动现场特惠2999元，赠送1000元爱牙项目代金券。听讲座至结束，市民可领取精美毛巾套装1份，当日交订金可获得龙大花生油1桶。即日起，市民可电话报名。

日期：9月12日(周六)上午8点30分

咨询电话：18653309994、2270771